
Порука супервизора Родерика Мура грађанима Брчког

Драге Брчанке и Брчаци,

Вјероватно сте чули да сам недавно донио одлуку да од данас, 31. августа 2012. године, “суспендујем”
режим супервизије. Желио сам вам рећи више о овој одлуци и шта она значи за грађане Дистрикта.

Од данас се затвара Канцеларија високог представника у Брчком. Мој тим и ја нећемо више интервенисати
у дешавањима у Дистрикту нити надгледатисједнице владе и других тијела. Нећемо доносити обавезујуће
налоге, нити посредовати у налажењу рјешења. Нећемо се мијешати да бисмо рјешавалипроблеме. Иако ћу
и даље остати супервизор са истим овлашћењима као и до сада, не очекујем да ће бити потребно да их
искористим у будућности.

То не значи да не видимо изазове са којима се Дистрикт суочава. Видимо. Штавише, слажем се са свима
вама од којих сам из прве руке чуо какоима превише сиромаштва, незапослености, непотизма, корупције,
бирократије и других проблема у Брчком. Међутим, међународна заједница сматра да су ваше институције
способне да се самостално позабаве овим изазовима. Желимо да демократски изабране Брчанке иБрчаци,
а не именовани странци, преузму пуну одговорност за управљање Дистриктом.

Упркос суспензији супервизије, међународна заједница не напушта Брчко. Далеко од тога. Представници
Европске  уније,  ОЕБС-а,  Сједињених  Америчких  Држава  и  многих  других  и  даље  ће  бити  активно
ангажовани у Брчком. Штавише, бројни безбједносни механизми остају на снази уколико би се ситуација
развијала у  негативном правцу,  а  ми се,  наравно,  надамо да се  то  неће десити.  Поред мене,високи
представник, Арбитражни трибунал и Уставни суд БиХ такође задржавајуовлашћења да, уколико буде
потребно, заштите напредак који је постигнут у Брчком.

С  правом  бисте  требали  бити  поносни  на  оно  што  сте  постигли  у  Брчком  од  завршетка  рата.
Трансформисали сте физички уништено, социјално урушено и ратом подијељено друштво. Омогућили сте
својим комшијама, расељеним услијед рата, да се врате кући. Некадашње линије сукоба замијенили сте
мултиетничким  школама,  насељима  и  институцијама.  Ваша  храброст,  пристојност  и  толеранција
драматично  су  промијенили  Брчко  набоље  у  протеклих  петнаест  година.

Сада ви и ваши суграђани имате још једну улогу како бисте обезбиједили да и сљедеће поглавље буде
једнако успјешно као и она претходна – прије свега тако што ћете од изабраних лидера тражити да
управљају поштено, транспарентно и у колективном интересу вашегаграда. То је најмање што честите
Брчанке иБрчаци заслужују.

Хвала вам на отворености,  љубазностии гостопримствукоје сте ми указали у посљедње двије године.
Надам се да ћу се са пуно вас и даље сретати у будућности.

Све најбоље,

Родерик Мур
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